

百生淨灘 撿了洲子灣2噸垃圾

謝文瑄／新北市報導

兩周後將進行第二次淨灘活動。

小輕忽將殺死地球！聖約翰科技大學約百名學生，廿五日下午至淡水區洲子灣海灘進行淨灘活動，人人頂著炙陽，共撿了兩噸的垃圾。陸生劉雨涵表示，以前隨意丟棄空瓶子汙染環境，但從現在開始，「死命追也要把它丟進垃圾桶」。

聖約翰科大公關室主任鄧有光指出，台灣冬季吹東北季風，海面上的浮木、垃圾等，常隨海潮漂流至台灣沿海堆積，除危害環境生態，也易使海洋生物中毒。

趁冬天還沒來，遊客又不多，他與資訊系講師李棟樑號召百來位全校師生，與紅樹林有線電視十多名員工，共同維護海灘，

資管系學生曾國良表示，他出生在台東卻很少去海邊玩，當他昨天看見沙灘上有飲料罐、麻布袋、枯木、輪胎等，頓時驚嚇不已，也不禁反思，為什麼人要汙染美麗乾淨的海洋？

從廣東科技學院交換來台的陸生馬發惠說，這是她第一次淨灘，沒想到能和台灣人一起愛台灣，有趣又有意義！

另名陸生劉雨涵表示，以前垃圾掉了、隨風飛走也不以為意，但當看到這麼多垃圾竟堆積在某個角落，危害當地生態，她發現，「不以為意的自己，有可能成為殺死地球的兇手」，未來會死命的把垃圾丟進垃圾桶。



▲聖約翰科技大學百名學生25日下午在淡水洲子灣沙灘進行淨灘活動。（謝文瑄攝）